



Израиль – одна из немногих стран, в которой практикуется нестандартный подход к осуществлению услуг Интернета и коммуникации. Дело в том, что под словом провайдер в Израиле понимается немного иная структура, чем та, которую подразумеваем мы. В Израиле провайдеры занимаются исключительно тем, что осуществляют посредническую связь между той компанией, которая предоставляет Интернет услуги и непосредственными пользователями. К сожалению, подобная система обладала многими противоречиями и в конце концов – дала течь.

В правительстве Израиля говорят о том, что подобная система была введена для того, чтобы компании, занимающиеся связью с общественностью, всячески развивали, кроме Интернет подключений и другие услуги связи и коммутации. Однако, этого не произошло, а вместо этого только росла стопка жалоб от абонентов, неудовлетворенных работой компаний. Кроме этого, существовали также и такие прецеденты, когда при неполадках соединения пользователь никак не мог найти того, кто отвечает за ремонт этих неполадок. В конце концов, волна народного недовольства толкнула правительство этой страны к проведению ряда реформ.

В настоящее время, согласно разработанным проектам, подобные фирмы-посредники будут полностью исключены из процесса интернетизации страны. Более того, часть своих коммуникационных кабелей такие фирмы будут обязаны продать какому-нибудь провайдеру, который будет осуществлять и присоединение абонента к Интернету и дальнейшее обслуживание. По мнению правительства Израиля, подобная практика позволит исключить монополию на рынке и значительно продвинуть интернетизацию Израиля вперед.